



Psykologprogrammet Linköping

2015-11-23

Dagordning

1. Mötets öppnande
Ordförande Anna Steneskog förklarar mötet öppnat. 27 av sektionens medlemmar är närvarande.
2. Val av mötesordförande
Mötet godkänner Anna Steneskog som ordförande.
3. Godkännande av dagordningen samt införande av övriga frågor
Mötet godkänner dagordningen. Inga övriga frågor från medlemmarna.
4. Val av mötessekreterare samt två justeringsmän, tillika rösträknare vid votering
Mötet väljer Hanna Delby till mötessekreterare. Elin Röblom och Niklas Olsen väljs som justeringsmän, tillika rösträknare vid votering.
5. Fråga om mötets stadgeenliga utlysande
Mötet har utlysts enligt stadgarna.
6. Beslut om eventuella adjungeringar
Ingen adjungeras in.
7. Fastställande av verksamhetsplan för kommande verksamhetsår
Mötet fastställer verksamhetsplanen för kommande verksamhetsår.
8. Fastställande av reglemente för kommande verksamhetsår
Mötet fastställer reglemente för kommande verksamhetsår.
9. Fastställande av medlemsavgifter för kommande verksamhetsår
Medlemsavgiften för kommande verksamhetsår fastställs till 0 kronor för medlemskap i Stimulus. För medlemskap i Stimulus krävs dock medlemskap i StuFF.
10. Fastställande av budget för kommande verksamhetsår
Mötet fastställer budget för kommande verksamhetsår.
11. Val av styrelse för kommande verksamhetsår där följande poster skall tillsättas:
 - 11.1. Val av ordförande för ett år - Valberedningens förslag: Louise Hedendahl, T5
Till ordförande för ett år väljs Louise Hedendahl.
 - 11.2. Val av vice ordförande för ett år - Valberedningens förslag: Julia Salomonsson, T5
Till vice ordförande för ett år väljs Julia Salomonsson.
 - 11.3. Val av kassör för ett år - Valberedningens förslag: Frida Hall, T3
Till kassör för ett år väljs Frida Hall.
 - 11.4. Val av arbetsmiljöombud för ett år - Valberedningens förslag: Elin Röblom, T3
Elin Röblom väljs till arbetsmiljöombud för ett år.

- 11.5. Val av utbildningsbevakningsansvarig för ett år - Valberedningens förslag: Sandra Andersson, T5
Sandra Andersson väljs till utbildningsbevakningsansvarig för ett år.
- 11.6. Val av sponsansvarig för ett år - Valberedningens förslag: Jasin Beji, T1
Jasin Beji väljs till sponsansvarig för ett år.
- 11.7. Val av webb- och infoansvarig för ett år - Valberedningens förslag: Andreas Johansson, T3
Andreas Johansson väljs till webb- och infoansvarig för ett år.
- 11.8. Val av ledamot för ett år - Valberedningens förslag: Vakant
Elina Daremark väljs in som ledarmot för ett år.
- 11.9. Val av ledamot för ett år - Valberedningens förslag: Vakant
Leo Backman väljs in som ledarmot för ett år.
- 11.10. Val av två revisorer för ett år
Till revisorer för ett år väljs Malin Sandén och Eric Jonsson.
12. Val av valberedning bestående av 2-5 ledamöter varav en sammankallande, för ett år.
Spridning över årskurserna är önskvärd.
Hanna Åhman, Elida Ottmer och Sofia Engvall väljs in i valberedningen för nästkommande år.
13. Vid sektionmötet skall beslut fattas om förtroenderådet skall vara aktivt eller vilande.
Vid beslut om ett aktivt förtroenderåd tillsätts ett förtroenderåd bestående av ett av sektionmötet utsett lämpligt antal medlemmar. Alla årskurser bör vara representerade.
Mötet beslutar att förtroenderådet ska vara vilande.
14. Behandling av förslag från styrelsen och revisorerna.
14.1. Styrelsen föreslår stadgeändringar enligt bifogat dokument.
Mötet beslutar att anta de förslag som styrelsen har lagt fram.
15. Behandling av medlemmarnas motioner samt styrelsens yttrande över dessa.
Inga motioner har inkommit.
16. Övriga frågor.
16.1. PS17
PS17 kommer att hållas i Linköping våren 2017. Inför detta ska en valberedning skapas för att intervjua och välja in en ledningsgrupp. Intresseanmälan för valberedningen är nu öppen.
17. Mötets avslutande.
Ordförande Anna Steneskog förklarar mötet avslutat.